会議開催のお知らせ

	T .		
審議会等の名称	市川市献血推進協議会		
開催日時	令和7年7月31日(木) 午後2時00分 ~午後3時00分		
開催場所	市川市役所第1庁舎	6階 理事	
議題		公開・非公開 予定の別	非公開の場合の理由
(1) 令和6年度 献血推進事業報告について		公開・非公 開	·会議公開指針第6条第 号該当 ·公文書公開条例第8条第 項第 号該当
(2) 令和6年度 決算報告について		公開・非公 開	・会議公開指針第6条第 号該当 ・公文書公開条例第8条第 項第 号該当
(3) 令和7年度 献血推進事業計画及び進捗状況について		公開・非公開	· 会議公開指針第6条第 号該当 · 公文書公開条例第8条第 項第 号該当
(4) 令和7年度 予算(案)について		公開・非公 開	・会議公開指針第6条第 号該当 ・公文書公開条例第8条第 項第 号該当
(5) 赤十字血液センター事業について		公開・非公 開	・会議公開指針第6条第 号該当 ・公文書公開条例第8条第 項第 号該当
傍聴者の定員 3 人		※会議の当日に変更となる場合があります。	
・開催場所にお越しの際は、市川市役所第1庁舎 1階総合受付前の			第1庁舎 1階総合受付前の
エレベーターを使用して6階にお越しください。			ください。
その他	・会議開催時刻の15分前から、開催場所にて受付をいたします。		
所 管 課	保健部 保健医療課(内線:15513)		

※ 会議の公開については、あくまで予定です。公開予定のものでも、会議の当日、会議の中で非公開 と決定される場合がありますので、あらかじめご承知おきください。